

正誤表

日付	ページ	行数 (式、図表)	誤	正
2007/12/01	P27	10 行目	デフォルト時損失率( L C D )	デフォルト時損失率( L G D )
2007/12/01	P37	式【3.10】	$1 + f_{t-1,t} = \frac{(1 + r_t)^t}{1 + r_{t-1}}$	$1 + f_{t-1,t} = \frac{(1 + r_t)^t}{(1 + r_{t-1})^{t-1}}$
2007/12/22	P82	2 行目	( 資本リスク調整後収益率 )	( リスク調整後資本収益率 )